

всенародно признанного артиста Евгения Александровича Евстигнеева.

Журналисту Ольге Рудневой, автору передачи, довелось взять у него последнее интервью после последнего сыгранного им спектакля «Игроки-XXI» в постановке С. Юрского. Мы услышим его в передаче, встретимся с родными и друзьями Евгения Александровича, вспомним все лучшее, что было в жизни артиста. И, конечно же, увидим фрагменты фильмов и спектаклей с его участием. Это, в частности, «Семнадцать мгновений весны», «Собачье сердце», еще не вышедшая на экраны лента «Ночные забавы», так и недоснятый фильм «Ермак», судьба которого теперь под вопросом: в роли Ивана Грозного снимался Е. А. Евстигнеев.

Самоднев. - 1991. - 6-12 апр (№ 157) - с. 6

ПЯТНИЦА, 10 АПРЕЛЯ

«ПАМЯТИ ЕВГЕНИЯ
АЛЕКСАНДРОВИЧА
ЕВСТИГНЕЕВА».

В этот вечер мы вспомним

М. БАРАНОВА